



Перед судом предстанет начальник отделения почтовой связи, обвиняемая в присвоении денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения почтовой связи села Потрусово Парфеньевского района, обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2014-2015 годах обвиняемая, используя свое служебное положение, без надлежащего оформления соответствующих расходно-кассовых документов, реализовывала знаки почтовой оплаты и товарно-материальные ценности (продукты питания), а вырученные с этого денежные средства в разных суммах, присваивала. В результате незаконных действий начальником отделения почтовой связи было присвоено около 80 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/969418>